



9 771607 978009

星雲大師
《隨堂開示錄》
各類致詞 40
我為什麼要創辦
佛光衛星電視台
詳見9版

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	27.4	28.07
歐元	33.22	34.56
港幣	3.426	3.63
日圓	0.246	0.2588
人民幣	4.258	4.42

註：新台幣昨收27.821元 升值5.5分
台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	16643.69	▲	48.02
台灣店頭市場	198.03	▲	1.01
東京日經	28642.19	▲	88.21
香港恆生	29166.01	▲	255.15

今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	27 ~ 37	晴時多雲
桃園	27 ~ 35	多雲時晴
新竹	27 ~ 33	多雲時晴
台中	28 ~ 35	多雲時晴
南投	26 ~ 35	多雲時晴
嘉義	26 ~ 34	多雲時晴
台南	29 ~ 32	多雲時晴
高雄	29 ~ 33	晴時多雲
花蓮	26 ~ 32	晴時多雲
台東	26 ~ 35	多雲時晴

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	14~20	香港	30~34
曼谷	27~35	福州	24~32
雪梨	10~20	昆明	9~21
洛杉磯	14~18	武漢	17~29
紐約	18~27	上海	20~29
里約	19~28	南京	18~28
日內瓦	8~18	西安	19~34
倫敦	9~19	青島	16~23
羅馬	12~22	北京	16~29
約堡	8~20	瀋陽	8~23

致敬一線人員 警察、郵差堅守崗位



本土疫情確診持續升溫，民衆防疫不出門，但各項工作領域一線人員，例如中華郵政、北捷、雙鐵、北農、警察局等，都有爲了堅守崗位確診或快篩陽性的工作者。

疫情熱區萬華，辛苦的郵差仍得冒著確診風險，挨家挨戶送信；大熱天底下，出勤發送信件和包裹，一定要戴上護目鏡、乳膠手套，以避免接觸傳染。警察身居第一線，篩檢站執勤的員警包得密不透風，換班時也要全身消毒。

另外，近期貨運量大增，基層送貨人員車上都是滿滿的貨物，送貨人員目前平均每天工時有11、12小時，還有人上午7時開始工作，晚間11時30分左右都未下班，卻爲了社會共體時艱，勇敢不喊累。

圖／曾吉松、中央社



將每月分批到貨

總統：已購3千萬劑疫苗

5月26

國內累計確診、死亡人數

公布日期	累計本土確診	死亡數	累計死亡數	死亡率	疫苗接種數	疫苗接種率
5/20	1669	1	15	0.90%	245008	1.04%
5/21	1980	0	15	0.76%	281647	1.20%
5/22	2701	2	17	0.63%	299844	1.27%
5/23	3158	6	23	0.73%	302698	1.28%
5/24	3748	6	29	0.77%	311678	1.32%
5/25	4285	6	35	0.82%	319665	1.35%
5/26	4918	11	46	0.94%		

- * 國內累計本土確診4918人、累計死亡案例46人。
- * 昨本土新增633例。302+331校正回歸。
- * 昨新增11例死亡，單日死亡人數首度突破2位數，大部分有慢性病史，年齡層中老年居多。
- * 目前重症378人，使用呼吸器101人，葉克膜2人，呼吸衰竭152人。

資料來源／指揮中心 製表／人間福報編輯部

新增+校正633例

強化防疫 餐飲一律外帶

【本報台北訊】昨天新增633例本土個案，分別爲302例本土及331例校正回歸個案，本波本土疫情5月11日爆發以來，短短16天累積4822案例，即將突破5000大關。昨另新增11例死亡，創單日死亡人數新高，連江縣出現一例確診，爲3離島縣市首例個案。疫情嚴峻，指揮中心指揮官陳時中宣布5大加強防疫措施，即日起，民衆外出時應全程佩戴口罩，一經查獲有違反情事，不再勸導，逕予開罰。餐飲一律外帶，結婚不宴客，喪禮不公祭，宗教場所暫不開放。

指揮中心說明，新增11例死亡個案，爲9男2女，年齡介於50多歲至70多歲。發病日／採檢日介於5月7日至5月25日，確診日介於5月21日至5月26日，死亡日介於5月23日至5月25日。死亡個案中7人有慢性病史，9人有萬華或其他確診個案活動接觸史，相關疫情調查持續進行中。

陳時中說，新增確診個案分布以新北市152例最多，其次爲台北市87例，桃園市21例，基隆市13例，台中市9例，新竹縣4例，屏東縣、雲林縣、台南市、宜蘭縣、高雄市及彰化縣各2例，花蓮縣、嘉義市、台東縣及連江縣各1例。

校正回歸個案331例中，爲160例男性、171例女性，年齡介於未滿5歲至90多歲，發病日介於13日至25日；個案分布以台北市221例最多，其次爲新北市102例，桃園市3例，基隆市及台中市各2例，苗栗縣1例。

另外，指揮中心針對民衆防疫宣傳更加嚴格，除了強化戴口罩規定外，陳時中也表示，應關閉的休閒娛樂場所，將嚴查不得營業；查獲違法營業者，對業者、現場執業人員、消費及聚會者，都會依法分別裁罰。

指揮中心也要求全國餐飲業一律外帶，賣場及超市加強人流管制，民衆

少去多買，一次購足；結婚不宴客，喪禮不公祭；宗教集會活動全面暫停辦理，宗教場所暫不開放民衆進入。

蔡英文指出，疫苗採購攸關國人的健康，涉及嚴格的供貨、冷鏈及嚴謹的緊急授權程序，因此都必須由中央來統籌，並且配合中央整體防疫策略，讓疫苗施打都可以順利進行，符合公平性。

蔡英文表示，已經採購的AZ和Moderna，指揮中心的原則是直接與原廠，或者是透過COVAX向原廠洽購，只有跟原廠洽購，才可以獲得原廠在品質與安全的直接保證及負擔責任，避免法律與政治的雙重風險。

蔡英文說，會盡全力加速疫苗到貨，讓台灣在8月底能夠有更多疫苗提供給國人接種；此外，國產疫苗也都在進度上，將會提供穩定，而且充裕的疫苗。

AZ疫苗接種 5萬警消前3順位

另外，第3批AZ疫苗今起發配15萬劑，最快明天開打，指揮中心根據縣市人口數進行配發。指揮中心副指揮官陳宗彥昨天表示，全台有5萬名警消列在前3優先施打順位，呼籲盡速接種。

沒戴口罩開罰 失智、外送員可例外

但近日有失智症照顧家屬反映，有失智長者因未戴口罩在家門口曬太陽被開罰單，且失智長輩也不是故意不戴，但說過就忘了，是否能夠寬容。陳時中說，失智長者盡量不要外出，如果外出希望有人陪伴，督促長者把口罩戴好。若不小心掉下來，也可檢附證明申覆，不會予以開罰。

另外，在外工作者，如外送員整天在外面跑，也不是每個人都有車子，沒地方吃飯也不行。因次只要在空曠地方，遵守社交距離不要群聚，也可以摘下口罩飲食；就算查獲也不會開罰。

強化防疫5大措施

- 1 外出全程配戴口罩，未戴口罩者，不再勸導逕予開罰。
- 2 嚴查不得營業之休閒娛樂場所，違反者嚴格法辦。
- 3 餐飲一律外帶，賣場、超市加強人流管制，民衆少去多買，一次購足。
- 4 結婚不宴客、喪禮不公祭。
- 5 宗教集會活動全面暫停辦理，宗教場所暫不開放。

資料來源／指揮中心 製表／人間福報編輯部